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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2375 

Vragen van de leden Laan-Geselschap en Van Wijngaarden (beiden VVD) 
aan de Ministers van Justitie en Veiligheid en voor Rechtsbescherming over 
het bericht «Opgesloten terrorist moet kunnen verdienen» (ingezonden 
29 maart 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister voor Rechtsbescherming (ontvangen 23 april 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Opgesloten terrorist moet kunnen verdienen»?1 

Vraag 2
Waarom kiest de Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI) ervoor beleid te herzien 
waardoor gedetineerde terroristen die op de nationale sanctielijst staan, in 
staat zijn geld te verdienen en/of geld te ontvangen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat tegoeden van gedetineerde terroristen terecht en met 
gelegitimeerde redenen zijn bevroren? Zo ja, wat vindt u van het voornemen 
van DJI hierin wijzigingen aan te brengen? En zo ja, wat gaat u doen om dit 
voornemen te stoppen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u de motivering uiteenzetten die ten grondslag ligt aan de beperkingen 
voor veroordeelde terroristen om geld te verdienen? In hoeverre is die 
motivering volgens u niet meer valide? 

Vraag 5
Kunt u inzicht verschaffen in welke sancties er, naast het bevriezen van 
tegoeden, nog meer worden opgelegd aan veroordeelde terroristen? In 
hoeverre verschilt dit van sancties die worden opgelegd aan reguliere 
gedetineerden? 

1 NRC.nl, 26 maart 2019: https://www.nrc.nl/nieuws/2019/03/26/opgesloten-terrorist-moet-
kunnen-verdienen-a3954710

 
 
 
ah-tk-20182019-2375
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2019 Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 1



Vraag 6
Is DJI voornemens meer sancties voor gedetineerde terroristen te versoepe-
len? Zo ja, kunt u de Kamer hierover informeren? 

Vraag 7
Welke criteria worden gehanteerd om het versoepelen van sancties mogelijk 
te maken en door wie zijn deze opgesteld? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister voor Rechtsbescherming dat de 
schriftelijke vragen van de leden Laan-Geselschap en van Wijngaarden 
(beiden VVD) over het bericht «Opgesloten terrorist moet kunnen verdienen 
(ingezonden 29 maart 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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